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Отзыв 
о значении и роли программ  
"Директор" и "Электронный Классный Журнал" 
в практической деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов пгт Тужа Кировской области
Более пяти лет МКОУ СОШ с УИОП пгт Тужа Кировской обл. использует программных изделий "Директор" и "Электронный Классный Журнал" (для администрации, для учителей, для родителей) с целью управления образовательным процессом.
Данное программное обеспечение понятно и удобно для пользователя, имеет доступный интерфейс,  который прост в освоении.
Внедрение систем в образовательном учреждении дало возможность ведения электронного документооборота внутри ОУ и позволило наладить систему доступа родителей к успеваемости своих детей, отражённой в ЭКЖ.

Разработчик вовремя извещает и поставляет обновления программного обеспечения, при возникновении затруднительных ситуаций быстро отвечает на электронные письма, что позволяет оперативно решить проблемы. 
Выражаем благодарность сотруднику компании «Аверс» Ищенко Наталье Васильевне за неоценимую помощь в восстановлении базы Электронного классного журнала, что позволило продолжить работу программы без потери данных. А также за  помощь в переносе программного обеспечения «Аверс» на школьный сервер, откуда при ее помощи была осуществлена возможность выгрузки баз Электронного классного журнала на сервера «Ростелеком» для осуществления парольного доступа родителей к оценкам своих детей. Связь с Натальей Васильевной осуществлялась и по удаленному доступу к компьютеру, и по сотовой связи, зачастую после рабочего времени. 
Своими силами проблемы было бы решить невозможно.    
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